

SUMMARY OF RULE CHANGES APPROVED BY THE STATE BOARD NOVEMBER 8, 2011

- 1) Rule 11.1 -- Hard copies of the Rule Manual will no longer be distributed.
- 2) Rule 11.2 -- Deleted as it pertained to Rule 11.1, hard copies of the manual.
- 3) Rule 11.3 -- Deleted as it pertained to Rule 11.1, hard copies of the manual.
- Rule 15 Allows minor and typo corrections to be made in the rules without board approval making it consistent with the change made to Rule 608 at the 7/7/11 Board meeting.
- 5) Rule 24 g Allows Regional Director to approve HLM status change to HLM Emeritus if a Branch BEC has determined that the HLM can no longer participate in Branch functions
- 6) Rule 50 Adds "or only working part-time" to membership qualifications.
- Rule 155 -- Added BEC Member for 2 years to qualifications for Area Governor. The Regional Director may waive qualifications instead of the President.
- 8) Rule 320 Changed "Boards" to Board"
- 9) Rule 350 & 351 clarifies wording re Bus Companies.
- 10) Rule 755 Clarifies the term "State Officers" as it used in the manual.
- 11) Rule 608 Changed "...format of" to "...format or"
- 12) Rule 800 Changed "From" to "Form"
- 13) Guidelines-Governor 890.81 Recommends that Governor appoint Area Publicity & Recruitment Chair and produce an Area Roster.

D. B. Sale Member of Rules Committee 11/28/11